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 القسم الأول: تقييم أداء القيادات

 ما هو تقييمك لأداء القيادات الفلسطينية التالية؟  .1

 يحًود عباس   انًجًوع  قطاع غزة  انضفت انغربٍت 

 إٌجابً 36.1% 45.6% 30.4%
 متوسط 32.8% 28.0% 35.7%
 سلبً 28.8% 26.0% 30.4%

 لا أعرف 2.3% 0.4% 3.5%
 

 يرواٌ انبرغوثً  انًجًوع  قطاع غزة  انضفت انغربٍت 

 إٌجابً 43.4% 49.1% 39.9%
 متوسط 32.9% 30.9% 34.2%
 سلبً 13.0% 14.0% 12.5%
 لا أعرف 10.6% 6.0% 13.4%

 

 إصًاعٍم هٍُت   انًجًوع  قطاع غزة  انضفت انغربٍت 

 إٌجابً 41.8% 35.1% 45.8%
 متوسط 30.1% 28.0% 31.4%
 سلبً 24.1% 36.0% 16.9%

 لا أعرف 4.0% 0.9% 5.9%
 

 صلاو فٍاض   انًجًوع  قطاع غزة  انضفت انغربٍت 

 إٌجابً 14.4% 19.8% 11.1%
 متوسط 33.3% 36.0% 31.6%
 سلبً 45.6% 40.7% 48.5%

 لا أعرف 6.8% 3.6% 8.7%
 

 يصطفى انبرغوثً  انًجًوع  قطاع غزة  انضفت انغربٍت 

 إٌجابً 24.6% 31.1% 20.6%
 متوسط 45.1% 45.3% 44.9%
 سلبً 21.6% 18.7% 23.3%
 أعرفلا  8.8% 4.9% 11.1%

 

 رايً انحًذ الله   انًجًوع  قطاع غزة  انضفت انغربٍت 

 إٌجابً 26.3% 29.1% 24.7%
 متوسط 40.1% 42.7% 38.5%
 سلبً 25.2% 24.9% 25.3%
 لا أعرف 8.4% 3.3% 11.5%

 

 خانذ يشعم  انًجًوع  قطاع غزة  انضفت انغربٍت 

 إٌجابً 36.8% 29.3% 41.3%
 متوسط 30.3% 26.7% 32.4%
 سلبً 27.2% 42.0% 18.2%

 لا أعرف 5.8% 2.0% 8.0%



 أسماؤىم، من ىو القائد الفمسطيني القادر عمى اقامة الدولة الفمسطينية ؟من بين التالية  .2

  المجموع  قطاع غزة  انضفت انغربٍت 

 محمود عباس 21.8% 25.3% 19.7%
 خالد مشعل  13.0% 10.7% 14.4%
 إسماعيل هنية 12.5% 9.6% 14.2%
 مروان البرغوثي 9.7% 8.0% 10.7%

 دحلانمحمد  5.9% 12.0% 2.3%
 احمد سعدات 2.8% 4.9% 1.6%

 مصطفى البرغوثً 2.7% 3.3% 2.3%
 رمضان شلح 1.9% 2.9% 1.3%
 عزام الاحمد 1.2% 2.9% 0.1%
 سلام فٌاض 1.1% 1.1% 1.1%

 محمود الزهار 0.9% 0.4% 1.2%

 موسى أبو مرزوق 0.1% 0.2%  

 لا واحد منهم 19.2% 13.8% 22.4%

 أعرف/غير متأكدلا  7.2% 4.9% 8.6%

 

 القسم الثاني: تقييم أداء الفصائل وشعبيتها

 

 

 إذا تم إجراء الانتخابات التشريعية اليوم، وترشحت الأحزاب التالية، لمن ستصوت؟  .3

  المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية 
 حركة التحرير الوطني الفمسطيني "فتح" 32.4% 41.6% 26.8%
 المقاومة الإسلامية "حماس" حركة 25.0% 22.2% 26.7%

 الجبهة الشعبية لتحرير فمسطين 3.9% 7.1% 2.0%
 حركة الجهاد الإسلامي 2.8% 4.0% 2.1%
 المبادرة الوطنية الفمسطينية      2.3% 2.2% 2.4%
 الجبهة الديمقراطية لتحرير فمسطين 0.6% 0.4% 0.7%
 حزب مستقل بقيادة سلام فياض 0.6% 0.4% 0.7%
 حزب الشعب الفمسطيني 0.5% 0.2% 0.7%
 الاتحاد الديمقراطي الفمسطيني "فدا"     0.3% 0.7% 0.1%
 جبهة النضال الفمسطيني 0.2% 0.2% 0.1%
 حزب التحرير 0.2% 0.2% 0.1%
 قائمة أخرى  1.3% 0.7% 1.7%

 لم أقرر    13.5% 9.1% 16.1%
 لن أصوت 16.4% 10.9% 19.7%



 

 

 

 

 القسم الثالث: الانتخابات الرئاسية

 

 

 ، من ستنتخب؟-----كل من  لو ترشح لمنصب الرئاسة .5

  المجموع  قطاع غزة  انضفت انغربٍت 
 محمود عباس 38.0% 49.1% 31.2%

 إسماعٌل هنٌة  30.2% 26.0% 32.7%

 لا أعرف/غير متأكد 9.8% 5.3% 12.5%

 لن أصوت 22.1% 19.6% 23.6%

 

 ، من ستنتخب؟-----كل من  لو ترشح لمنصب الرئاسة .6

  المجموع  قطاع غزة  انضفت انغربٍت 
 روان البرغوثيم 38.9% 47.6% 33.6%

 إسماعيل هنية 28.5% 24.7% 30.8%

 لا أعرف/غير متأكد 11.8% 10.2% 12.7%

 لن أصوت 20.8% 17.6% 22.8%

 

 

 

 تثق بو أقل؟ من من بين فتح وحماس .3

  المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية 

 فتح  37.6% 33.1% 40.3%

 حماس  37.3% 52.9% 27.9%

 لا أعرف/ لا اجابة  25.1% 14.0% 31.8%

 ، من ستنتخب؟-----كل من  لمنصب الرئاسةلو ترشح  .4

  المجموع  قطاع غزة  انضفت انغربٍت 
 محمود عباس 37.8% 49.3% 30.8%

 خالد مشعل 27.1% 23.1% 29.5%

 لا أعرف/غير متأكد 11.6% 7.1% 14.3%

 لن أصوت 23.5% 20.4% 25.3%



 ، من ستنتخب؟-----كل من  لو ترشح لمنصب الرئاسة .7

  المجموع  قطاع غزة  انضفت انغربٍت 
 روان البرغوثيم 31.4% 34.9% 29.3%

 خالد مشعل 22.4% 17.8% 25.2%

 سلام فٌاض 6.2% 8.0% 5.1%

 مصطفى البرغوثً 4.9% 6.7% 3.9%
 احمد سعدات  3.5% 6.0% 2.0%
 رمضان شلح  3.1% 4.9% 2.0%

 لا أعرف/غير متأكد 9.0% 6.9% 10.3%

 لن أصوت 19.4% 14.9% 22.1%

 

 

 

 القسم الرابع: الأداء الحكومي

 أي منيما تختار لإدارة المنطقة التي تعيش فييا؟ ،الله والثانية بقيادة ىنيةالحكومتين الأولى بقيادة الحمداذا كان لديك الاختيار بين  .8

  المجموع  قطاع غزة  انضفت انغربٍت 

 الحكومة بقٌاد الحمد لله 37.0% 50.2% 29.0%
 الحكومة بقٌادة هنٌة  30.7% 23.8% 34.9%
 الحكومتٌنلا أختار أٌا من  28.6% 24.4% 31.1%

 لا أعرف 3.8% 1.6% 5.1%

 

 

 الله أم حكومة بقيادة إسماعيل ىنية؟اع غزة، حكومة بقيادة رامي الحمدأي من الحكومتين تثق بيا أكثر من غيرىا لإدارة إعمار قط .01

  المجموع  قطاع غزة  انضفت انغربٍت 

 للهالحكومة بقٌاد الحمد 36.3% 51.1% 27.3%
 الحكومة بقٌادة هنٌة  34.5% 24.0% 40.9%
 من الحكومتٌن ثق بأيلا أ 24.9% 23.3% 25.9%

 لا أعرف 4.3% 1.6% 5.9%

 

 

 قادرة عمى إعادة إعمار غزة؟ الحاليةىل تعتقد أن حكومة التوافق الوطني  .00

  المجموع  قطاع غزة  انضفت انغربٍت 

 نعم  24.7% 29.3% 22.0%
 الى حد ما  48.7% 48.2% 49.1%
 لا  23.1% 22.0% 23.7%

 لا أعرف 3.4% 0.4% 5.2%

 

 

 

 



 القسم الخامس: ما بعد العدوان على غزة

 برأيك وحتى المحظة، من ىو المنتصر الفعمي في الحرب الاخيرة عمى قطاع غزة؟ .01

  المجموع  قطاع غزة  انضفت انغربٍت 

 إسرائٌل  9.2% 15.3% 5.5%
 فلسطٌن  56.1% 42.0% 64.6%
 لا طرف منتصر 33.7% 42.2% 28.6%

 لا أعرف 1.0% 0.4% 1.3%

 

 

 

 برأيك، من تعتقد بأنو  المتضرر الاكبر بعد انتياء الحرب الاخيرة عمى قطاع غزة؟ .02

  المجموع  قطاع غزة  انضفت انغربٍت 

 إسرائٌل  14.3% 11.3% 16.1%
 فلسطٌن  57.0% 63.3% 53.2%
 كلا الطرفٌن 27.8% 25.1% 29.5%

 لا أعرف 0.8% 0.2% 1.2%

 

 

 لتسوية الأوضاع ىناك، ىل تجد مواقفك أقرب إلى موقف: ةفي التعامل مع موضوع وقف إطلاق النار في  قطاع غزة وما تبعو من محاول .03

  المجموع  قطاع غزة  انضفت انغربٍت 

 الرئٌس محمود عباس  33.8% 46.7% 26.0%
 قٌادات حركة حماس  35.9% 24.0% 43.1%
 لا أحد من الطرفٌن  25.4% 27.1% 24.3%

 لا أعرف 4.9% 2.2% 6.6%

 

 القسم السادس: خطاب الرئيس في الأمم المتحدة

 ؟2014-9-26بتاريخ  )الجمعة( الذي القاه في الأمم المتحدة –محمود عباس  –ىل تابعت خطاب رئيس السمطة الوطنية الفمسطينية  .04

  المجموع  قطاع غزة  انضفت انغربٍت 

 نعم  44.3% 46.7% 42.8%
 لا   55.8% 53.3% 57.2%

 

 اذا نعم، ما ىو تقييمك لما جاء فيو من اقتراحات ومطالب؟ .05

  المجموع  قطاع غزة  انضفت انغربٍت 

 اٌجابً  50.7% 60.2% 44.5%
 متوسط  34.0% 31.1% 35.8%
 سلبً  13.5% 7.8% 17.1%

 لا أعرف 1.9% 1.0% 2.5%

 

  



 )%( توزيع العينة
 الجنس انًُطقت

 ذكر %50.3 الضفة الغربٌة 62.5%

 انثى %49.7 قطاع غزة 37.5%

 العمر انًحافظت

 30-18 %43.7 جنٌن 6.7%

 40-31 %20.9 طولكرم 5.0%

 +41 %35.5 قلقٌلٌة 1.7%
 الحالة الاجتماعية نابلس 8.3%
 اعزب %27.3 سلفٌت 1.6%

 متزوج %68.8 طوباس 1.6%

 غٌر ذلك %4.0 الله والبٌرةرام  8.3%

 وضع اللجوء القدس 10.0%
 لاجئ %45.7 ارٌحا 1.8%

 غٌر لاجئ %54.3 بٌت لحم 4.8%

 التحصيل العلمي الخلٌل 12.8%

 9لغاٌة المرحلة الإعدادٌة )أقل من  %26.7 جبالٌا 7.2%
 سنوات دراسٌة(

 سنة دراسٌة( 21-9المرحلة الثانوٌة ) %41.3 غزة 14.6%

 21مرحلة ما بعد التوجٌهً )أكثر من  %32.0 دٌر البلح 5.3%
 سنة دراسٌة(

 العمل خانٌونس 5.3%

 عامل %13.2 رفح 5.3%
 موظف %13.6 يكاٌ انضكٍ

 مزارع %1.0 مدٌنة  46.3%
 تاجر %5.5 قرٌة 29.8%
 متخصص %1.4 مخٌم 24.0%

 حرفً %4.8 قطاع انعًم

 طالب %10.8 حكومً 25.0%
 ربة منزل %35.7 خاص 64.8%

5.3% 
 اهلً

 لا ٌعمل 12.6%

 متقاعد %1.4 غٌر ذلك 4.9%
 الدخل 

 أكثر من متوسط 13.4%

 متوسط 62.6%

 أقل من متوسط 24.0%
 


